

# МОСКВИЧИ РАДЫ ЗНАКОМСТВУ

## Гастроли Руставского драматического театра в Москве

МОСКВА. (Корр. «Заря Востока»). Последний раз открылся занавес в филлиале МХАТа для Руставского театра: спектаклем «Сирано де Бержерак» завершили его двухнедельные гастроли в Москве.

Известно, что гастролы руставцев получили высокую оценку «Правды». Также отметили работу коллектива все без исключения московские газеты. Известны и деятели ис-

кусстве столицы единодушно высказались о театре на страницах «Московской правды», «Вечерней Москвы» и других столичных газет, как о едином ансамбле, ансамбле творческом, талантливом, перспективном.

В антракте последнего спектакля наш корреспондент беседовал со многими столичными театральными деятелями. Все они с большим удовлетворением отзывались о рустав-

ском коллективе, отдавали должное его главному режиссеру заслуженному деятелю искусства Грузинской ССР Г. Норджипанидзе. Известный критик и театровед профессор Г. Марков, например, сказав, что все спектакли, которые он посмотрел, произвели на него самое лучшее впечатление, что он был рад познакомиться с хорошим, по-настоящему профессиональным театром.

В последнем спектакле, показанном на гастролы — «Сирано де Бержерак», актеры играли с особым волнением, с наибольшим накалом и его по достоинству оценили московские зрители.

Когда спектакль закончился, москвичи тепло приветствовали гостей из Руставы. Они преподнесли руставским артистам цветы.

20 ИЮН 1964